FOR OFFICE USE ONLY	

## HOUSE FLOOR AMENDMENTS

Amendments proposed by Representative Havard to Engrossed House Bill No. 128 by Representative Jones

- 1 AMENDMENT NO. 1
- 2 On page 1, line 2, after "R.S. 33:2201(B)(21)" insert "and (22)"
- 3 AMENDMENT NO. 2
- 4 On page 1, line 5, after "tribal units" insert a comma "," and "correctional officers employed
- 5 by the Louisiana Department of Public Safety and Corrections"
- 6 AMENDMENT NO. 3
- On page 1, line 9, after "33:2201(B)(21)" insert "and (22)" and change "is" to "are"
- 8 <u>AMENDMENT NO. 4</u>
- 9 On page 2, between lines 5 and 6, insert the following:
- 10 "(22) All full-time correctional officers employed by the Louisiana
- 11 <u>Department of Public Safety and Corrections.</u>"